

今年保障性住房全部开工

已基本建成6173套(户)

本报8月7日讯(记者 贺莹莹 通讯员 陈太雷 刘庆臣) 7日,记者了解到,截至7月底,德州市开工建设保障性安居工程12981套,总开工率达到106.2%。18个相关部门组成保障性安居工程协调小组,不定期召开住房保障联席会议,协调解决推进中的重大问题。

据了解,今年已新开工廉租住房592套、公共租赁住房3512套、经济适用房1938套,城市棚户区改造货币补偿和安置房开工6939套(户)。连同往年结转项目基本建成6173套(户),任务完成率为77.2%。全市新增发放廉租住房补贴569户,完成任务的75.9%。

据德州市住建局工作人员介绍,今年以来,围绕省下达的开工12220套、基本建成8000套、新增廉租住房租赁补贴750户的工作任务,在年初全市城乡建设会上,市政府把任务分解下达达到各县(市、区),签订责任书,立下“军令状”。成立了由住建、国土、发改、财政等18个部门组

成的德州市保障性安居工程协调小组,不定期召开联席会议,及时协调解决推进中的重大问题。同时,多渠道筹集建设资金,将住房公积金增值收益和不低于10%的土地出让净收益用于工程建设,对保障性安居工程项目涉及的各项行政事业性收费和政府性基金一律免收。

下一步,将在保障房分配管理方面进一步强化措施,落实好“三审两公示”和网上公开制度,采取“公开摇号、评分排序”等方式分配房源,将保障房建设任务、开工、分配政策、房源位置、分配过程和分配结果等信息情况及时公开,主动接受各方面的监督,做到公平合理,阳光操作。



午休

7日中午,在德兴中大道的一个小区的树阴下,躺着两位工人,他们不顾炎炎烈日抓紧时间做短暂的午休。 本报记者 王小会 摄

头条相关

户口迁到亲戚家 申请廉租房遇困

本报8月7日讯(记者 贺莹莹 通讯员 王金祥) 由于自家房屋被征用,德城区的盖女士将户口迁到了亲戚家,如今自己想申请廉租房,却因相关手续不全无法办理。

“2003年时,我家的房屋被征用,后来要办理二代身份证,原来的住房地址不存在,我和母亲就把户口迁到了我姨家,但户口上并没有显示我俩是母女关系。”盖女士说,如今想申请廉租房,但自己父亲的火化证已经丢失,也无法提供母女关系证明,办不齐手续。

记者从德州市房管中心了解到,盖女士申请廉租房手续正在办理中,“已经找到父亲生前户籍所在地派出所出具父亲的死亡证明,母女关系证明,原房屋被征用证明也正在由原房屋所在地的居委会出具。”盖女士说。

去年栽绿树 来年成浓阴

创建园林城造出114处林阴停车场

本报8月7日讯(记者 王乐伟 通讯员 李宁) “光秃秃”的水泥停车场种上法桐、龙柏等,投下片片绿阴,便成了凉意十足的林阴停车场。7日,记者从德州市创城办获悉,新建林阴停车场已初具规模,根据植物的生长规律,这些新建林阴停车场两年后就能真正成为汽车的“遮阳伞”。

7日上午,记者在减河湿地风景区停车场看到,在每个车位之间都有树间隔,虽然还没有形成“林阴”,但已经初具规模。“虽然现在还不能真正让车辆得到‘凉爽’,但树木真正长成以后,就能像现在那些成熟的林阴停车场一样了。到时候,每个林阴停车场的绿化遮阴面积将至少占到停车场面积的30%。”德州市创城办工作人员说。

外面骄阳似火,但林阴停车场内却凉意十足,绝对是汽车“遮阳避暑”的好地方。会展中心林阴停车场有绿阴车位230个,种植柳树51株、冬青球49株、红叶桃14株、法桐80株、千头椿47株,车位草坪面积154平方米。政务中心林阴停车场种植法桐145株,林阴停车场面积为3693平方米。

德州市创城办相关负责人表示,建设林阴停车场不仅“填补”露天停车场绿化空白,给城市添绿,也能给日益增多的汽车提供更多的“休憩”之处。目前,德州已建设114个林阴停车场,种植乔木4554株、灌木767株。这114个林阴停车场不乏一些前几年建设的,而一些新建的林阴停车场需要两年左右的时间,到时候多数停车场将不再光秃秃的露天,而是将给汽车搭起“遮阳伞”。

记者了解到,目前绿化项目建设已全部完工,正处于完善阶段。8月底9月初,创建园林城工作将迎来最后验收时刻。



位于德州行政中心处的绿阴停车场。 本报记者 马志勇 摄

相关链接

植物园完成景观提升

本报8月7日讯(记者 王乐伟 通讯员 王刚) 近日,植物园按照创建国家园林城市的标准,以提高园区科普性、丰富苗木品种及绿化覆盖率,营造浓厚文化氛围为宗旨,对植物园进行全方位的景观提升工作。

据德州市园林处相关负责人介绍,依据植物园地形与设计风格,在全国制高点新建六角重檐石亭,供游人休憩,在水系湖边增置水榭凉亭,并配置

景石与花灌木。为方便市民了解植物品种习性,制作安装树木铭牌六百块,并重新制作防腐木园区说明牌。还在月季园增加了三组屏风花架,形成上层空间;在主园路设置了两组单臂花架,观赏的同时更方便游客休息;在次园路安放拱形花架三组,月季爬蔓,形成花门廊。

除此之外,在园内增设汀步一百块,方便游客在林中漫步;在坐凳下铺装红色

透水砖,避免游客小憩时脚下有泥土困扰。对园内坐凳、果皮箱、大门、节点太阳篷、曲线坐凳、凉亭花架进行细致的打磨、油漆等维护工作,使其达到最佳效果。另外,结合消除裸露地面工作,增加植物园缺少的适地树种、花卉及地被草坪,新增草坪及地被数量近五千平方米,草花八千余株,进一步完善了植物景观层次和品种数量。目前,植物园园区景观提升工作已完成。

逾期交房俩月 业主获赔热水器

本报8月7日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李吉华) 禹城25名市民本应在4月底前拿到新房钥匙,到了交房日期却被告知需要延期。经过消协调解,25名市民得到补偿。

去年9月份,邵先生购买了一套楼房,合同规定2013年4月30日前交房。5月1日,邵先生验房时却被告知交房日期改到了6月30日。邵先生认为开发商逾期交房应承担违约责任,但该公司一位经理解释说,3月份公司就延期交房在售楼处张贴过一个通知,没有人提出异议,所以延期交房合情合理。交房后,邵先生联合其他24名购房者到禹城市消协进行投诉。

经调解,开发商向每名购房者赠送太阳能热水器一台。